

Опубликовано: 26 ноября 2024

Представители БГУКИ удостоены наград международного конкурса режиссерских работ в Москве

Представители Белорусского государственного университета культуры и искусств (БГУКИ) с творческими трофеями вернулись из Москвы, где участвовали в международном межвузовском фестивале «Режиссерские творческие мастерские».



Как сообщалось ранее, в Театральном институте имени Бориса Щукина при Государственном академическом театре имени Евгения Вахтангова с 20 по 24 ноября проходил международный межвузовский фестиваль «Режиссерские творческие мастерские». В его рамках проводился XXI Международный конкурс самостоятельных режиссерских работ, в котором принимали участие творческие коллективы из учреждений образования.

— В рамках церемонии награждения участников и победителей конкурса дипломами лауреатов «За выдающуюся педагогическую деятельность» жюри отметило доцентов кафедры театрального творчества БГУКИ Валерия Кащеева и Константина Михаленко, — проинформировали в университете. — Белорусская театральная школа, которую на проводимом в рамках фестиваля XXI Международном конкурсе самостоятельных режиссерских работ представила делегация из нашего университета, также была удостоена символа режиссерских мастерских — золотого мастерка.



В рамках закрытия фестиваля также состоялся круглый стол, работу которого возглавил заслуженный деятель искусств РФ, руководитель Московского независимого театра «Выпускники-Щукинцы», режиссер-постановщик Вячеслав Терещенко. Были обсуждены проблемы и вопросы, возникающие в процессе обучения на режиссерских факультетах в ссузах и вузах. Участники круглого стола обменялись впечатлениями о мастер-классах и работе фестиваля в целом, высказали слова благодарности в адрес организаторов и членов жюри фестиваля.



Фото: сайт БГУКИ.
Александр НЕСТЕРОВ